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Bedankt dat u hebt gekozen voor de BBrain WIFI klok! Deze kalenderklok 
ondersteunt senioren, mensen met visuele beperkingen en personen met 
cognitieve uitdagingen, zoals dementie of niet-aangeboren hersenletsel, 
bij het behouden van oriëntatie in tijd, dagelijkse planning en structuur. In 
deze handleiding leest u hoe de BBrain WIFI klok werkt en hoe u deze kunt 
instellen naar uw persoonlijke voorkeuren.

Deze klok kan worden verbonden met een Wi-Fi-netwerk, waardoor de da-
tum en tijd automatisch en moeiteloos worden gesynchroniseerd voor uw 
gemak.

1.  Over deze handleiding
•   Lees deze handleiding zorgvuldig door, inclusief de veiligheidsinformatie,   
     voordat u de BBrain WIFI klok in gebruik neemt. Zorg voor een correcte     
    en veilige omgang met het apparaat.

•   Afbeeldingen en screenshots in deze handleiding kunnen afwijken van     
    het daadwerkelijke product.

•   Beschikbare functies en diensten zijn afhankelijk van de hardware- en 
    softwareconfiguratie van het apparaat.

•   BBrain is niet aansprakelijk voor compatibiliteitsproblemen die worden 
    veroorzaakt door gebruikersaanpassingen of onjuist gebruik.

•   Alle audio, afbeeldingen en achtergronden op dit apparaat zijn uitsluitend 
    gelicentieerd voor persoonlijk gebruik. Het gebruik ervan voor commer-
    ciële doeleinden is een schending van de auteursrechtenwetgeving.      
    BBrain is niet verantwoordelijk voor auteursrechtenschendig door ge-
    bruikers.

2.  Inhoud van de verpakking
Controleer voor het installeren of alle benodigde onderdelen aanwezig zijn. 
Als er iets ontbreekt neem dan contact met ons op via: info@bbrain.eu.

• 1 BBrain Kalenderklok
• 1 BBrain Standaard
• 1 Oplader                                           

met een kabel van 2 meter
• 1 Afstandsbediening                        

(batterij inbegrepen)
• 1 Gebruikershandleiding
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3. Opstarten

4. Instellen van de kalenderklok

De BBrain WIFI klok is klaar voor gebruik na het uitvoeren van de volgende 
stappen:

•  Sluit de opladerkabel aan op het apparaat; deze zal automatisch opstart-
   en.
•  Het opstartscherm verschijnt ongeveer 5 seconden (1), gevolgd door het     
    hoofdscherm met de tijd (2).

De volgende stappen leggen uit hoe u de BBrain WIFI klok kunt bedienen:
•  Druk op de “MENU”-knop aan de achterkant van de klok of de “EXIT/SET•  
   UP”-knop op de afstandsbediening om naar de instellingen te gaan.
•  Gebruik de       en       -knoppen om door de instellingen in het menu te     
   navigeren. De geselecteerde optie wordt geel.
•  Gebruik de       en       -knoppen om de status van elke functie aan te pas-
   sen. 
•  Wilt u de waarde van een functie aanpassen, druk dan op de “OK”-knop 
   aan de achterkant van de klok of de “OK/ENTER”-knop op de afstandsbe-
   diening om te beginnen met bewerken. Gebruik vervolgens de       en     
         -knoppen om de gewenste waarden te selecteren en druk op de    
   “MENU”-knop aan de achterkant van de klok of de “EXIT/SETUP”-knop op 
   de afstandsbediening om de waarde op te slaan. Als er meerdere opties    
   beschikbaar zijn, worden de geselecteerde waarden blauw weergeven.
•  Druk op de “MENU”-knop aan de achterkant van de klok of de “EXIT/SET      
   UP”-knop op de afstandsbediening om de wijzigingen op te slaan en terug    
   te keren naar het hoofdscherm van de klok.

1 2
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5. Beschrijving van de functies

In dit gedeelte worden alle benodigde functies beschreven voor het voltoo-
ien van de initiële installatie van de BBrain WIFI klok:

TIJD & DATUM VIA WIFI < UIT >

•  Maakt het mogelijk een Wi-Fi-netwerk te selecteren en ermee te verbind- 
   en om de datum en tijd gesynchroniseerd te houden.
   Wanneer deze optie actief is, worden de opties “TIJD” en “DATUM” ge-   
   blokkeerd.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de functie te activeren of te     
   deactiveren.

TAAL <NEDERLANDS>

•  Selecteer uw voorkeurstaal: er zijn meer dan 10 opties beschikbaar.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste taal te wijzigen.

SELECTEER LAND < NEDERLAND >

•  Selecteer het land waarin het apparaat zal worden gebruikt.
   Het is essentieel om een algemene lokale tijdzone op te geven om auto-
   matische aanpassing van de tijd en datum van de klok mogelijk te maken.
   Deze optie is alleen beschikbaar wanneer “TIJD & DATUM VIA WIFI” 
   wordt  gebruikt.
   Gebruik direct de knoppen       en       om het gewenste land aan te pas-    
   sen.

WIFI INSTELLINGEN < Niet verbonden >

•  Maakt het mogelijk een Wi-Fi-netwerk te selecteren en ermee te verbind-
   en om de datum en tijd gesynchroniseerd te houden.
   Druk op de “OK”-knop om een netwerkscan te starten. Het bericht  
   “Netwerk zoeken” wordt op het scherm weergegeven.
   Binnen ongeveer één minuut verschijnt een lijst met beschikbare 
   netwerken.
   Gebruik de       en       -knoppen om door de lijst te scrollen. Het gese-
   lecteerde netwerk wordt geel gemarkeerd.
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TIJD < 10:00 >

•  Stel de huidige lokale tijd in.
   Druk op “OK” om de tijd in te stellen.
   Pas de uren en minuten aan met de       en       -knoppen. Het geselect-
   eerde veld wordt onderstreept.
   Bevestig de tijd door op “OK” te drukken.

Opmerking: Selecteer de 24-uursmodus voordat u de tijd instelt om de 
correcte AM/PM-weergave te garanderen.

   Druk op “OK” om het wachtwoord in te voeren in desbetreffend scherm.
   Navigeer het toetsenbord met de knoppen        ,        ,         en       .
   Druk op “OK” om tekens te selecteren.
   Zorg ervoor dat hoofdletters en kleine letters correct worden gebruikt.
   Nadat het wachtwoord is ingevoerd, selecteert u de knop “VERBINDEN”.       
   Het bericht “WiFi wordt verbonden” verschijnt.

   Succes: Het bericht “WiFi succesvol verbonden” wordt weergegeven, en    
   een “✓”-pictogram verschijnt naast het verbonden netwerk.
   Druk op de MENU-knop om terug te keren naar het vorige menuscherm.

   Fout: Als de verbinding mislukt, verschijnt het bericht “WiFi kon geen    
   verbinding maken” samen met “Controleer het wachtwoord of start    
   het apparaat opnieuw op”, zodat u de gegevens kunt corrigeren.

   Opmerking: Als het apparaat eerder met een netwerk was verbonden,    
   wordt het automatisch opnieuw verbonden wanneer dit netwerk be-
   schikbaar is.

DATUM < DD-MM-JJJJ >

•  Stel de actuele datum in.
   Druk op “OK” om de datum in te stellen. Gebruik de       en        -kno-
   pen om de dag, maand of jaar te selecteren en aan te passen (bijv. DD/ 
   MM/JJJJ). Bevestig je instellingen door op “OK” te drukken.
 



ZOMER - WINTERTIJD < UIT >

TIJDMODUS < 24 >
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DATUMMODUS < Dag-Maand-Jaar >

DELEN VAN DE DAG < 06 >

•  Hiermee kan de klok de tijd automatisch aanpassen aan de seizoens-
   wijzigingen tussen winter- en zomertijd.
   Deze optie is uitgeschakeld wanneer “TIJD EN DATUM VIA WIFI” actief is,    
   omdat die functie dit al omvat.

   Gebruik direct de       en       -knoppen om de functie te activeren of te    
   deactiveren.

•  Kies tussen het 12-uurs (AM/PM) of 24-uurs formaat.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de tijdmodus te wijzigen.

•  Kies een voorkeur voor het datumformaat:
   Dag/Maand/Jaar
   Maand/Dag/Jaar
   Jaar/Maand/Dag
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de datummodus te wijzigen.

•  Voor alle talen zal de dag uit vier verschillende delen bestaan, zodat       
   gebruikers de starttijd voor elk segment kunnen aanpassen.
   DE OCHTEND BEGINT OM
   DE MIDDAG BEGINT OM
   DE AVOND BEGINT OM
   DE NACHT BEGINT OM

•  Voor het Vlaams en Duits bevat de dag 2 extra delen:
   DE VOORMIDDAG BEGINT OM
   DE NAMIDDAG BEGINT OM

Gebruik direct de       en       -knoppen om de tijd aan te passen wanneer elk 
deel van de dag begint. 



•  U kunt een toon instellen als extra herinnering op specifieke uren.
   Gebruik de       en       knoppen om een uur te selecteren (onderstreept      
   in het wit).
   Druk op “OK” om de toon te activeren. Geprogrammeerde uren worden    
   in het blauw weergegeven.
   Om een herinnering te verwijderen of te wijzigen, selecteer deze en druk   
   op “OK”.

SELECTEER TIJD VOOR TOON < 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 00 >

HELDERHEID OVERDAG  < 15 >

•  Stel de helderheid voor overdag in.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste helderheid aan    
   te passen. 
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KLEURMODUS < ZWART - WITTE TEKST>

•  Kies een van de drie schermkleuren zoals weergegeven (3):

HELDERHEID ‘S NACHT < 01 >

NACHTSTAND < UIT >

•  Stel de helderheid voor ’s nachts in. 
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste helderheid aan    
   te passen. 

•  Stel de tijd in waarna de schermkleur verandert naar zwart met gele      
   tekst, voor een rustige nacht zonder afleidingen.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste tijd aan te pas-  
   sen.

VOLUME < 04 >

•  Kies een voorkeursvolume voor de toon en alarmen.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om het gewenste volume aan te     
   passen.
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SCHERMINTERVALMODE < UIT >

•  De BBrain WIFI klok heeft 3 verschillende scherminterfaces om de da-
   tum- en tijdsinformatie weer te geven. Eén met een analoge klok (4), één    
   met een digitale klok (5), en één eenvoudige weergave (6):                                                                                                                 

9
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Zwart/Witte Tekst: Standaardweergave.
Zwart/Gele Tekst:  Geschikt voor slechtzienden.
Zwart/Rode Balk:   Bedoeld om de aandacht van de gebruiker te trekken.
Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste kleurmodus te 
selecteren.

   U kunt handmatig schakelen tussen de interfaces door de “OK”-knop op     
   de achterkant van de klok 3 seconden ingedrukt te houden.
   De schermintervalmodus stelt gebruikers in staat om ofwel een consist-  
   ente interface te behouden, of te schakelen tussen de beschikbare        
   opties met intervallen van 30, 60 of 90 seconden.

•  Gebruik direct de       en       -knoppen om de gewenste intervalmodus te 
    selecteren.                                                     



•  De BBrain WIFI klok biedt zes verschillende aanpasbare alarmen die  
   kunnen worden geprogrammeerd voor specifieke data, ideaal als herin-
   nering voor dagelijkse routines en belangrijke feestdagen.
   Druk op “OK” om de alarmen in te stellen.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de parameters te selecteren die   
   u wilt aanpassen.
   Gebruik de       en       -knoppen om de herhalings- en duurwaarden voor   
   alle alarmen aan te passen:

        o Stel de herhalingsintervallen in op 0, 1, 2 of 3, met een cyclus 
 van 5 minuten als de gebruiker geen knop indrukt om het alarm te 
 bevestigen terwijl het actief is.
        o Stel de toonduur in op 30, 60 of 90 seconden. Druk op de “OK”-  
  knop terwijl het >-pictogram is gemarkeerd om het Geavanceerd  
 Alarm Menu te openen.
        o Gebruik de       en       -knoppen om door de volgende alarmopties  
 te scrollen en druk op “OK” om uw keuze te bevestigen:

OPSTAAN ALARM
NAAR BED GAAN ALARM
MIDDAGDUTJE ALARM
VERJAARDAG GEBRUIKER ALARM
KERSTDAG ALARM
NIEUWJAARSDAG ALARM

   o Gebruik de       en       -knoppen om naar de gewenste dag(en) van   
  de week te navigeren. Actieve dagen worden gemarkeerd met een  
  witte onderstreping.
   o Druk op “OK” om het alarm voor de geselecteerde dag te activeren.  
  Actieve dagen worden in blauw weergegeven.
   o Pas de uren en minuten aan met de       en       -knoppen. Het gese-
 lecteerde veld wordt onderstreept.
   o Druk op “OK” om de tijd te bevestigen.
   o Druk op de “MENU”-knop om het Geavanceerd Alarm Menu af te   
 sluiten.

HERHAAL < 1 > DUUR < 30 > >ALARM INSTELLINGEN
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•  De BBrain WIFI klok biedt mogelijkheid voor drie aanpasbare medi-
   catie-alarmen. Druk op “OK” om de medicatie-alarmen in te stellen.
   Gebruik direct de       en       -knoppen om de parameters te selecteren die    
   u wilt aanpassen.
        o Gebruik de       en       -knoppen om de herhalings- en duur  
       waarden voor alle medicatie-alarmen aan te passen:
        o Stel de herhalingsintervallen in op 0, 1, 2 of 3, met een cyclus van        
       5 minuten als de gebruiker geen knop indrukt om het alarm te        
       bevestigen terwijl het actief is.
        o Stel de toonduur in op 30, 60 of 90 seconden.
        o Druk op de “OK”-knop terwijl het >-pictogram is gemarkeerd om  
 het Geavanceerd Medicatie-alarm Menu te openen.
        o Gebruik de       en       -knoppen om door de volgende alarmopties 
 te bladeren en druk op OK om uw keuze te bevestigen:

OCHTEND MEDICATIE
MIDDAG MEDICATIE
AVOND MEDICATIE

        o Gebruik de       en       -knoppen om naar de gewenste dag(en)   
 van de week te navigeren. Actieve dagen worden gemarkeerd met  
 een witte onderstreping.
        o Druk op “OK” om het medicatie-alarm voor de geselecteerde dag  
 te activeren. Actieve dagen worden in blauw weergegeven.
 Herhaal deze stap voor alle gewenste dagen.
        o Pas de uren en minuten aan met de       en       -knoppen. Het ge- 
 selecteerde veld wordt onderstreept.
        o Druk op “OK” om de tijd te bevestigen.
        o Druk op de “MENU”-knop om het Geavanceerd Medicatie-alarm  
 Menu af te sluiten.

HERHAAL < 1 > DUUR < 30 >MEDICATIE-INSTELLINGEN >
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Hieronder staan enkele voorbeelden van hoe de alarmen eruitzien:



Hieronder staan enkele voorbeelden van hoe de medicatie-alarmen 
eruitzien:
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•  De BBrain WIFI klok biedt de mogelijkheid om meer dan 10 verschil-    
    lende alarmen aan te passen, die geprogrammeerd kunnen worden 
    voor specifieke activiteiten gedurende de dag. Dit zorgt voor een geor     
    ganiseerde structuur voor gebruikers om deze activiteiten te voltooien.
        o Druk op “OK” om de herinneringen in te stellen.
        o Gebruik direct de        en       -knoppen om de parameter te select-
 eren die u wilt aanpassen.
        o Gebruik de        en       -knoppen om de waarden “Herhalen” en   
 “Duur” voor alle herinneringen aan te passen:
        o Configureer de herhaalintervallen als 0, 1, 2 of 3, met een cyclus  
 van 5 minuten als de gebruiker geen knop indrukt om het alarm te 
 bevestigen terwijl het actief is.
        o Stel de toonduur in op 30, 60 of 90 seconden.
        o Druk op de “OK”-knop terwijl het >-pictogram is gemarkeerd om  
 naar het Geavanceerde Dagstructuurmenu te gaan.
        o Gebruik de        en        -knoppen om door de volgende herinner- 
 ingsopties te bladeren en druk op “OK” om uw selectie te bevesti- 
 gen:

ONTBIJT
LUNCH
AVONDETEN
WATER DRINKEN
FRUIT ETEN
KIJK OP KALENDER
DE HOND UITLATEN
EEN BOEK LEZEN
TV KIJKEN
MUZIEK LUISTEREN
TIJD VOOR EEN SPELLETJE
BEL NAAR VRIEND/FAMILIE

HERHAAL < 1 > DUUR < 30 >DAGSTRUCTUUR INSTELLINGEN >



RESETTEN INSTELLINGEN  < Nee >

•  Hiermee kan de gebruiker de BBrain WIFI klok terugzetten naar de  
   fabrieksinstellingen. Alleen de ingestelde “DATUM” en “TIJD” blijven onge-   
   wijzigd; de rest van de instellingen, inclusief de alarmen, gaan verloren.     
   Gebruik de        en        -knoppen om de gewenste optie te selecteren.  
   Er verschijnt een pop-upbericht waarin om bevestiging wordt gevraagd   
   om de instellingen te herstellen (7).

   Gebruik de         en        -knoppen om “JA” of “NEE” te selecteren.          
   Het geselecteerde veld wordt geel weergegeven.
   Bevestig de gewenste optie door op de “OK”-knop te drukken.

7

        o Gebruik de        en        -knoppen om naar de gewenste dag(en) van 
 de week te navigeren. Actieve dagen worden gemarkeerd met een 
 witte onderstreping.
        o Druk op “OK” om de herinnering voor de geselecteerde dag te ac- 
 tiveren. Actieve dagen worden in blauw weergegeven.
 Herhaal deze stap voor alle gewenste dagen.
        o Pas de uren en minuten aan met de        en        -knoppen. Het ge-
 selecteerde veld wordt onderstreept.
        o Druk op “OK” om de tijd te bevestigen.
        o Druk op de “MENU”-knop om het Geavanceerde Dagstructuur  
 menu te verlaten.

Hieronder staan enkele voorbeelden die het uiterlijk van de dagstruc-
tuuralarm illustreren:
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FIRMWAREVERSIE SW6.XXXXXX 

•  De huidige softwareversie wordt weergegeven voor interne 
   controle.

6. Veiligheidsinstructies en onderhoud

Het is belangrijk om de volgende aanbevelingen te volgen om optimale 
prestaties te garanderen en de levensduur van het product aanzienlijk te 
verlengen.

6.1 Gebruik het apparaat uitsluitend binnen:
 De BBrain WIFI klok is uitsluitend ontworpen voor gebruik   
 binnenshuis. Probeer het apparaat of een van de acces-
 soires onder geen enkele omstandigheden buiten te gebruiken.
6.2 Stroomaansluiting:
 De BBrain WIFI klok moet worden aangesloten op een    
 standaard huishoudelijke stroomaansluiting. Aansluiten op niet-
 gereguleerde of ongeautoriseerde elektriciteits bronnen voor 
 huishoudeelijk gebruik kan schade aan het apparaat veroorzak-  
 en.
6.3 Gebruik de BBrain WIFI klok uitsluitend met de meegeleverde   
 adapter. 
6.4 Aanbevelingen voor het plaatsen van de klok: 
 Plaats de BBrain WIFI klok op een meubelstuk dat een duidelijk 
 en direct zicht biedt voor de gebruiker gedurende het grootste 
 deel van de dag. Zorg ervoor dat het stevig is geplaatst om te   
 voorkomen dat de klok valt.
6.5 Voorkom schade aan het scherm:
 Vermijd het krassen van het scherm met scherpe of puntige voor-
 werpen.
6.6 Temperatuur en Vochtigheid:
 Gebruik de BBrain WIFI klok binnen een temperatuurbereik
 van 10°C tot 40°C (50°F tot 104°F) en een vochtigheidsbereik van 
 20% tot 80% (niet-condenserend) voor optimale prestaties.
6.7 Schoonmaakinstructies:
 Gebruik een zachte, droge doek om het oppervlak en scherm van 
 de BBrain WIFI klok schoon te maken. Vermijd het gebruik van   
 schurende materialen,  vloeistoffen of chemische reinigingsmid-  
 delen.

14



6.8 Batterij Afstandsbediening:
 Als de afstandsbediening niet meer werkt, wordt aanbevolen de  
 CR2025 3V Lithium Mangaandioxide knoopcelbatterij te vervang-
 en zoals aangegeven op de afbeelding aan de achterkant.

7. Afbeeldinging van de BBrain-klok

BBrain WIFI klok: referentie-afbeeldingen van de voor- (8) en achterzijde 
(9) :

Afstandsbediening: referentie-afbeeldingen van de voorzijde (10), achter-
zijde (11) en de compatibele batterij (12):

8 9

10 11 12

15



Thank you for choosing the BBrain WIFI Clock! This calendar clock sup-
ports seniors, individuals with visual impairments, and those with cogni-
tive challenges such as dementia or acquired brain injury, in maintaining 
orientation in time and daily planning and structure. This manual explains 
how the BBrain WIFI Clock works and how to set it up according to your 
personal preferences.

This clock can be connected to Wi-Fi networks, allowing a seamless date 
and time automatic synchronization for your convenience.

1. About this manual

• Before using the BBrain WIFI Clock, carefully read this manual, includ-
ing the safety information, ensuring proper and safe handling of the 
device.

• Images and screenshots in this manual may differ from the actual pro-
duct.

• Available functions and services depend on the device’s hardware and 
software. 

• BBrain is not liable for compatibility issues caused by user modifica-
tions or bad usage.

• All audio, images, and backgrounds on this device are licensed only for 
personal use. Using them for commercial purposes is a violation of co-

      pyright laws. BBrain is not responsible for any copyright infringements     
      by users.

2. Package contents

Before proceeding with the installation, ensure all necessary parts are in-
cluded. If any items are missing, please contact us at: info@bbrain.eu.
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• 1 BBrain Calendar Clock
• 1 BBrain Stand
• 1 Charger 
       with a 2-meter cable
• 1 Remote Controller 
       (battery included)
• 1 User Manual



3. Startup

4. Setting up the calendar clock

The BBrain WIFI Clock will be operational after following the next initial 
steps:
•  Plug the energized charger cable into the device, and it will turn on 
   automatically.
•  The startup screen will be displayed for approximately 5 seconds (1), 
    followed by the main time interface (2).

The following steps explain how to interact with the BBrain WIFI Clock:
•  Press the “MENU” button on the back of the clock or the “EXIT/SETUP”
   button on the remote controller to access the settings.
•  Use the         and        -buttons to navigate through the settings of the      
    menu. The selected feature will change to a yellow color.
•  Directly use the         and        - buttons to modify the state of each feature. 
•  If you want to edit the value of a feature, press the “OK” button on the    
   back of the clock or the “OK/ENTER” button on the remote controller to    
   start editing, then use the         and        -buttons to select the desired values          
   and finish the editing process by pressing the “MENU” button on the   
   back of the clock or the “EXIT/SETUP” button on the remote controller 
   to save the selected value. When multiple options are available, the select-
  ed values will be displayed in blue color.
•  Press the “MENU” button on the back of the clock or the “EXIT/SETUP”    
   button on the remote controller to save changes and return to the main   
   clock screen.

5. Features description 
This section lists all the necessary features to complete the initial setup of 
the BBrain WIFI Clock:
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TIME & DATE VIA WIFI < OFF >

LANGUAGE < ENGLISH >

SELECT COUNTRY < UK >

WIFI SETTINGS < Not connected >
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•  Select your preferred language: more than 10 options available.
   Directly use the         and        -buttons to modify the desired language.

•  Allows selecting a Wi-Fi network and connecting to it to keep the date and 
   time synchronized.

   When active, the “TIME” and “DATE” options are blocked.
   Directly use the         and        -buttons to activate or deactivate the feature.

•  Select the country where the device will operate.
   It is essential to specify a general local time zone reference to enable     
   automatic adjustment of the clock’s time and date.
   This option will only be available when “TIME & DATE VIA WIFI” is used.
   Directly use the          and        -buttons to modify the desired country.

•  Allows to select a Wi-Fi network and connect to it to keep the date and   
   time synchronized.
   Press the “OK” button to initiate a network search. The message “Search    
   Network” will be displayed on the full screen.
   Within approximately one minute, a list of available networks will appear.
   Use the          and        -buttons to scroll through the list. The selected net-   
   work will be highlighted in yellow.
   Press “OK” to proceed to the password entry screen.
   Navigate the on-screen keyboard using the      ,      ,      and       
   -buttons. Press “OK” to select characters.
   Ensure correct use of uppercase and lowercase letters.
   Once the password is entered, select the “CONNECT” button. The mes-    
   sage “WiFi is connecting” will appear.

   Success: The message “WiFi successfully connected” will be displayed,    
   and a “✓” icon will appear next to the connected network.
   Press the MENU button to go back to the previous Menu screens.



DATE < DD-MM-YYYY >

SUMMER / WINTER-TIME < OFF >

TIME MODE < 24 >

DATE MODE < Day - Month - Year >

•  Choose a preferred date format: 
   Day/Month/Year       

TIME < 10:00  >

   Failure: If the connection fails, the message “WiFi failed to connect” will  
   appear along with “Please check the password or restart the device”,      
   allowing to correct the information.

   Note: If the device was connected to a network in the past, it will recon-  
   nect to it automatically when available.
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•  Allows the clock to automatically adjust the time according to seasonal    
   changes between winter and summer time.
   This option is disabled when “TIME AND DATE VIA WIFI” is active, as that    
   feature includes it.
   Directly use the        and       -buttons to activate or deactivate the feature.

•  Choose between 12-hour (AM/PM) or 24-hour format.
   Directly use the        and       -buttons to modify the time mode. 

•  Set the current local time.
   Press “OK” to set the time.
   Adjust hours and minutes using          and        -buttons, with the selected    
   field underlined.
   Confirm the time by pressing “OK”.

   Note: Select the 24-hour mode before setting the time to ensure the    
   correct AM/PM display.

•  Set the actual date.
   Press “OK” to set the date. Use the        and        -buttons to select and 
   adjust the  day, month, or year (e.g., DD/MM/YYYY). Confirm your settings  
   by pressing  “OK”.



DAY PERIODS < 06 >

•  For all languages, the day will include four distinct parts, allowing users to    
   customize the start time for each segment.
   THE MORNING STARTS AT
   THE AFTERNOON STARTS AT
   THE EVENING STARTS AT
   THE NIGHT STARTS AT

•  For Flemish and German languages, the day includes 2 more parts:
   THE PRE-AFTERNOON STARTS AT
   THE POST-AFTERNOON STARTS AT

Directly use the        and       -buttons to modify the hour when each part of 
the day starts. 

SELECT HOUR FOR TONE < 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 00 >

•  You can set a tone as an additional reminder on specific hours.
   Use the        and       -buttons to select an hour (highlighted with a white    
   underline).
   Press “OK” to activate the tone. Programmed hours will appear in blue.
   To delete or modify a reminder, select it and press “OK”.

BRIGHTNESS NIGHT < 01 >

NIGHTMODE < OFF >

•  Set the nighttime brightness. 
   Directly use the        and       -buttons to modify the desired brightness.

BRIGHTNESS DAY < 15 >

•  Set the daytime brightness. 
   Directly use the        and       -buttons to modify the desired brightness.
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Month/Day/Year      
Year/Month/Day
Directly use the        and       -buttons to modify the date mode. 



COLOR MODE < BLACK - WHITE TEXT > 

•  Choose one of three screen color modes as shown (3):

3

VOLUME < 04 >

SCREEN INTERVAL MODE < OFF >

•  The BBrain WIFI Clock has 3 different screen interfaces to show the date    
   and time information. One complete with an analog clock (4) and comp-   
   lete with a digital clock (5), and one basic (6):                    
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4 5

6

•  Set the hour after which the screen color changes to black with yellow      
   text, allowing a restful night without distractions.
   Directly use the        and       -buttons  to modify the desired hour. 

•  Choose a preferred volume to reproduce the tone and alarms: 
   Directly use the        and       -buttons to modify the desired volume.

Black/White Text: Standard view.
Black/Yellow Text: Suitable for the visually impaired.
Black/Red Bar: Intended to capture the user’s attention.
Directly use the        and       -buttons to select the desired color mode.
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   You can manually switch the interface by pressing and holding the “OK”     
   button on the back of the clock for 3 seconds.
   The screen interval mode allows users to either maintain a consistent   
   interface or cycle between the available options at intervals of 30, 60,  
   or 90 seconds.

Directly use the        and       -buttons to select the desired interval mode.
REPEAT < 1 > DURATION < 30 > >ALARM SETTINGS

•  The BBrain WIFI Clock  allows six different customizable alarms that can 
   be programmed for specific dates, providing ideal reminders for daily    
   routines and important holidays.
   Press “OK” to set the alarms.
   Directly use the        and       -buttons to select the parameter to modify.
   Use the        and       -buttons to modify the Repeat and Duration values to   
   apply for all the alarms:

 o  Configure the repetition intervals as 0, 1, 2, or 3, using a 5-minute 
     cycle if the user does not press any button to acknowledge the 
     alarm while it is active.
 o  Configure the tone duration to 30, 60, or 90 seconds. Press the 
     “OK” button while the > icon is highlighted to enter the 
     Advanced Alarm Menu.
 o  Use the         and       -buttons to scroll through the following alarm  
     options and press “OK” to confirm your selection:
WAKE UP ALARM
GO TO BED ALARM
TAKE A NAP ALARM
USER’S BIRTHDAY ALARM
CHRISTMAS DAY ALARM
NEW YEAR’S DAY ALARM

        o Use the        and       -buttons to navigate to the desired day(s) of the 
 week. Active days are highlighted with a white underline.
        o Press “OK” to activate the alarm for the selected day. Active days  
 will appear in blue.
        o Adjust the hours and minutes using the         and       -buttons. The  
 selected field will be underlined.
        o Press “OK” to confirm the time.
        o Press the “MENU” button to exit the Advanced Alarm Menu.

Below are some examples illustrating the appearance of the alarms:



REPEAT < 1 > DURATION < 30 >MEDICATION SETTINGS >
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•  The BBrain WIFI Clock  features three customizable medication alarms.  
   Press “OK” to set the medicine alarms.
   Directly use the         and       -buttons to select the parameter to modify.

   Use the         and       -buttons to modify the Repeat and Duration values 
   to apply for all the medicine alarms:
        o Configure the repetition intervals as 0, 1, 2, or 3, using a 5-minute  
 cycle if the user does not press any button to acknowledge the   
 alarm while it is active.
        o Configure the tone duration to 30, 60, or 90 seconds.
        o Press OK button while the > icon is highlighted to enter the 
 Advanced Medication Alarms Menu.
        o Use the         and       -buttons to scroll through the following alarm 
 options and press “OK” to confirm your selection:

MORNING MEDICATION
AFTERNOON MEDICATION
EVENING MEDICATION

        o Use the         and       -buttons to navigate to the desired day(s) of  
 the week. Active days are highlighted with a white underline.
        o Press “OK” to activate the medication alarm for the selected day. 
 Active days will appear in blue.
        o Repeat this step for all desired days.
        o Adjust the hours and minutes using the         and       -buttons. The 
 selected field will be underlined.
        o Press “OK” to confirm the time.
        o Press the “MENU” button to exit the Advanced Medication Alarm  
 Menu.

Below are some examples illustrating the appearance of the medication 
alarms:



REPEAT  < 1 > DURATION  < 30 >DAY STRUCTURE SETTINGS >
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•  The BBrain WIFI Clock allows to customize more than 10 different      
   alarms that can be programmed for specific actions throughout the day,     
   providing an organized structure for the users to complete them.
   Press “OK” to set the reminders.
   Directly use the         and       -buttons to select the parameter to modify.
   Use the         and       -buttons to modify the Repeat and Duration values to       
   apply for all the reminders:
        o Configure the repetition intervals as 0, 1, 2, or 3, using a 5-minute          
 cycle if the user does not press any button to acknowledge the   
 alarm while it is active.
        o Configure the tone duration to 30, 60, or 90 seconds.
        o Press the “OK” button while the “>” icon is highlighted to enter the  
 Advanced Reminders Menu.
        o Use the         and       -buttons to scroll through the following remind-
 er options and press “OK” to confirm your selection:

BREAKFAST
LUNCH
DINNER
DRINK WATER
EAT FRUIT
CHECK CALENDAR
WALK THE DOG
READ A BOOK
WATCH TV
LISTEN TO MUSIC
TIME FOR A GAME
CALL A FRIEND / FAMILY

        o Use the         and       -buttons to navigate to the desired day(s) of  
 the week. Active days are highlighted with a white underline.
        o Press “OK” to activate the reminder for the selected day. Active   
 days will appear in blue.
        o Repeat this step for all desired days.
        o Adjust the hours and minutes using the         and       -buttons. The 
 selected field will be underlined.
        o Press “OK” to confirm the time.
        o Press the “MENU” button to exit from the Advanced Day Structure 
 Menu.
 Below are some examples illustrating the appearance of the alarms:



RESET SETTINGS  < No >

FIRMWARE VERSION

•  The current software version is displayed for internal control purpose.

6. Safety instructions and maintenance 

It is crucial to adopt the following key recommendations to ensure 
optimal performance and significantly extend the product’s lifespan.

7

6.1 Indoor Use Only:
 The BBrain WIFI Clock is designed exclusively for indoor use. 
 Do not attempt to operate the device or any of its accessories   
 outdoors under any circumstances.
6.2 Power source:
 The BBrain WIFI Clock must be connected to a standard house  
 hold power source. Connecting it to unregulated or unauthor-  
 ized power sources for domestic use may result in damage to 
 the device.
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SW6.XXXXXX 

•  Allows the user to restore the BBrain WIFI Clock to factory default set - 
   tings. Only the set “DATE” and “TIME” set will remain without changes, the   
   rest of the settings, including the alarms, will be lost.
   Use the         and       -buttons to select the desired option. 
   A popup message will appear asking for confirmation to Reset the 
   settings (7)

  Use the         and       -buttons to select “YES” or “NO”. The selected field 
  will appear in yellow. Confirm the desired option by pressing the “OK”      
  button.



6.3 Use the BBrain WIFI Clock exclusively with the provided power 
 adapter. 
6.4 Placement Recommendation: 
 Position the BBrain WIFI Clock on a piece of furniture that pro  
 vides a clear, direct view for the user throughout most of the day. 
 Make sure it is securely placed to prevent falls.
6.5 Avoiding Screen Damage:
 Avoid scratching the screen with any sharp or pointed objects.
6.6 Operating Temperature and Humidity:
 Operate the BBrain WIFI Clock within a temperature range of   
 10°C  to 40°C (50°F to 104°F) and a humidity range of 20% to 80% 
 (non-condensing) for optimal performance.
6.7 Cleaning Instructions:
 Use a soft, dry cloth to clean the surface and screen of the BBrain 
 WIFI Clock. Avoid using abrasive materials, liquids, or chemical 
 cleaners.
6.8 Remote Controller Battery Management:
 If the remote controller stops working, it is recommended to re  
 place the CR2025 3V Lithium Manganese Dioxide coin battery as  
 shown in the image of its back.

7. BBrain clock pictures
BBrain WIFI Clock: reference images of its front (8) and back view (9) 

Remote Controller: reference images of its front (10), rear (11) and com-
patible battery (12)

8 9

10 11 12
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Vielen Dank, dass Sie sich für die BBrain WIFI Uhr entschieden haben! 
Diese Kalenderuhr unterstützt Senioren, Menschen mit Sehbehinderungen 
und Personen mit kognitiven Herausforderungen wie Demenz oder einer 
erworbenen Hirnverletzung dabei, sich zeitlich zu orientieren und ihren 
Alltag zu planen und zu strukturieren. In diesem Handbuch erfahren Sie, 
wie die BBrain WIFI Uhr funktioniert und wie Sie sie an Ihre persönlichen 
Vorlieben anpassen können. 

Diese Uhr kann mit Wi-Fi-Netzwerken verbunden werden, was eine naht-
lose automatische Synchronisierung von Datum und Uhrzeit für Ihren Kom-
fort ermöglicht.

1. Über dieses handbuch

• Lesen Sie dieses Handbuch, einschließlich der Sicherheitsinforma-
tionen, sorgfältig durch, bevor Sie die BBrain WIFI Uhr verwenden. 
Stellen Sie sicher, dass das Gerät ordnungsgemäß und sicher gehand-
habt wird.

• Bilder und Screenshots in diesem Handbuch können vom tatsächli-
chen Produkt abweichen.

• Verfügbare Funktionen und Dienste hängen von der Hardware- und 
Softwarekonfiguration des Geräts ab. 

• BBrain haftet nicht für Kompatibilitätsprobleme, die durch Benutzer-
modifikationen oder unsachgemäße Nutzung verursacht werden.

•     Alle Audiodateien, Bilder und Hintergründe auf diesem Gerät sind   
       ausschließlich für den persönlichen Gebrauch lizenziert. Die kommer- 
       zielle Nutzung verstößt gegen das Urheberrecht. BBrain ist nicht 
       verantwortlich für Urheberrechtsverletzungen durch Benutzer.     

2. Verpackungsinhalt

Stellen Sie vor der Installation sicher, dass alle notwendigen Teile vorhanden 
sind. Falls etwas fehlt, kontaktieren Sie uns bitte unter: info@bbrain.eu.

• 1 BBrain Kalenderuhr
• 1 BBrain Ständer
• 1 Ladegerät 
       mit 2-Meter-Kabel
• 1 Fernbedienung 
       (Batterie enthalten)
• 1 Bedienungsanleitung
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3.  Start

4. Einstellung der kalenderuhr

Die BBrain WIFI Uhr ist nach den folgenden ersten Schritten betriebsbe-
reit:
• Stecken Sie das Ladekabel in das Gerät; es schaltet sich automa  
 tisch ein.
• Der Startbildschirm wird für etwa 5 Sekunden angezeigt (1), gefolgt 
 von der Hauptanzeige der Uhrzeit (2).

Die folgenden Schritte erklären, wie Sie die BBrain WIFI Uhr bedienen:
•  Drücken Sie die ,,MENU”-Taste auf der Rückseite der Uhr oder die ,,EXIT/ 
   SETUP“-Taste auf der Fernbedienung, um zu den Einstellungen zu 
   gelangen.
•  Verwenden Sie die         und       -Tasten, um durch die Einstellungen im   
   Menü zu navigieren. Die ausgewählte Funktion wird gelb markiert.
•  Verwenden Sie die         und       -Tasten, um den Status jeder Funktion 
    zu ändern. 
•  Möchten Sie den Wert einer Funktion bearbeiten, drücken Sie die       
   ,,OK”-  Taste auf der Rückseite der Uhr oder die „OK/ENTER“-Taste 
   auf der Fernbedienung, um die Bearbeitung zu starten. Verwenden Sie  
   dann die         und       -Tasten, um die gewünschten Werte auszuwählen,  
   und drücken Sie die MENU-Taste auf der Rückseite der Uhr oder die 
   „EXIT/SETUP“-Taste auf der Fernbedienung, um den Wert zu speichern.    
   Wenn mehrere Optionen verfügbar sind, werden die ausgewählten Werte    
   blau angezeigt.
•  Drücken Sie die ,,MENU”-Taste auf der Rückseite der Uhr oder die  „EXIT/ 
   SETUP“-Taste auf der Fernbedienung, um die Änderungen zu speichern  
   und zum Hauptbildschirm der Uhr zurückzukehren.
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5. Beschreibung der funktionen 
In diesem Abschnitt werden alle erforderlichen Funktionen aufgelistet, um 
die Ersteinrichtung der BBrain WIFI Uhr abzuschließen:

SPRACHE < DEUTSCH >

•  Wählen Sie Ihre bevorzugte Sprache aus: mehr als 10 Optionen verfüg-    
    bar. Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um die gewünschte    
    Sprache auszuwählen.
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ZEIT UND DATUM ÜBER WLAN < DU >

LAND WÄHLEN < DEUTSCHLAND  >

WLAN-EINSTELLUNGEN < Nicht verbunden >

•  Ermöglicht die Auswahl eines Wi-Fi-Netzwerks und die Verbindung damit,     
   um Datum und Uhrzeit synchron zu halten.
   Wenn aktiv, sind die Optionen “ZEIT” und “DATUM” blockiert.
   Verwenden Sie direkt die Tasten          und       , um die Funktion zu aktivier-
   en oder zu deaktivieren. 

•  Wählen Sie das Land aus, in dem das Gerät betrieben wird.
   Es ist wichtig, eine allgemeine Zeitzonenreferenz anzugeben, um die 
   automatische Anpassung der Uhrzeit und des Datums der Uhr zu 
   ermöglichen.
   Diese Option ist nur verfügbar, wenn “ZEIT & DATUM ÜBER WLAN“ 
   verwendet wird.
   Verwenden Sie direkt die Tasten         und       , um das gewünschte Land zu 
   ändern.

•  Ermöglicht die Auswahl eines Wi-Fi-Netzwerks und die Verbindung damit,       
   um Datum und Uhrzeit synchron zu halten.
   Drücken Sie die “OK”-Taste, um eine Netzwerksuche zu starten. Die Mel-
   dung “Netzwerk suchen” wird im Vollbildmodus angezeigt.
   Innerhalb einer Minute erscheint eine Liste verfügbarer Netzwerke.
   Verwenden Sie die Tasten         und       , um durch die Liste zu blättern. Das    
   ausgewählte Netzwerk wird gelb hervorgehoben
   Drücken Sie “OK”, um zum Passwort-Eingabebildschirm zu gelangen.
   Navigieren Sie auf der Bildschirmtastatur mit den Tasten        ,        ,        und    
        .



   Drücken Sie “OK”, um Zeichen auszuwählen.
   Achten Sie auf die korrekte Verwendung von Groß- und Kleinschreibung.
   Nachdem das Passwort eingegeben wurde, wählen Sie die Schaltfläche    
   „VERBINDEN“. Die Meldung „WiFi wird verbunden“ erscheint.

   Erfolg: Die Meldung „WiFi erfolgreich verbunden“ wird angezeigt, und    
   ein „✓“-Symbol erscheint neben dem verbundenen Netzwerk.
   Drücken Sie die “MENÜ”-Taste, um zu den vorherigen Menüs zu   
   rückzukehren.

   Fehler: Wenn die Verbindung fehlschlägt, wird die Meldung „WiFi konnte    
   keine Verbindung herstellen“ zusammen mit „Bitte überprüfen Sie    
   das Passwort oder starten Sie das Gerät neu“ angezeigt, damit Sie die    
   Daten korrigieren können.

   Hinweis: Wenn das Gerät zuvor mit einem Netzwerk verbunden war, wird     
  es automatisch erneut verbunden, wenn es verfügbar ist.
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ZEIT < 00:00 >

•  Stellen Sie die aktuelle Ortszeit ein.
   Drücken Sie ,,OK”, um die Zeit einzustellen.
   Stellen Sie Stunden und Minuten mit den         und       -Tasten ein.      
   Das ausgewählte Feld wird unterstrichen
   Bestätigen Sie die Zeit, indem Sie ,,OK” drücken.

Hinweis: Wählen Sie den 24-Stunden-Modus, bevor Sie die Zeit einstellen, 
um die korrekte AM/PM-Anzeige zu gewährleisten.

DATUM < TT - MM - JJJJ >

SOMMER - WINTERZEIT < DU >

•  Stellen Sie das aktuelle Datum ein.
    Drücken Sie ,,OK”, um das Datum einzustellen. Verwenden Sie die 
            und       -Tasten, um den Tag, Monat oder das Jahr auszuwählen und     
    anzupassen (z. B. TT/MM/JJJJ). Bestätigen Sie Ihre Einstellungen, indem Sie  
    ,,OK” drücken.

•  Ermöglicht der Uhr, die Zeit automatisch an die saisonalen Änderungen     
   zwischen Winter- und Sommerzeit anzupassen.
   oder zu deaktivieren. 



ZEIT MODUS < 24 >

•  Wählen Sie zwischen dem 12-Stunden- (AM/PM) oder 24-Stunden-
   Format. Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um den Zeitmodus   
   zu ändern.
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   Diese Option ist deaktiviert, wenn „ZEIT UND DATUM ÜBER WLAN“ aktiv             
   ist, da diese Funktion bereits enthalten ist.
   Verwenden Sie direkt die Tasten         und       , um die Funktion zu akti-
   vieren oder zu deaktivieren. 

DATUM MODUS < Tag/Monat/Jahr>

•  Wählen Sie das bevorzugte Datumsformat:
   Tag/Monat/Jahr
   Monat/Tag/Jahr
   Jahr/Monat/Tag
   Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um den Datumsmodus zu  
   ändern.

TAGESZEITEN < 06 >

•  Für alle Sprachen wird der Tag in vier verschiedene Teile unterteilt, 
   sodass Benutzer die Startzeit für jedes Segment anpassen können.
   DER MORGEN BEGINNT UM
   DER MITTAG BEGINNT UM
   DER ABEND BEGINNT UM
   DIE NACHT BEGINNT UM

•  Für die flämische und deutsche Sprache enthält der Tag 2 weitere Teile:
   DER VORMITTAG BEGINNT UM
   DER NACHMITTAG BEGINNT UM

Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um die Uhrzeit anzupassen, 
wann jedes Tagessegment beginnt. 

STUNDE FÜR TON AUSWÄHLEN

•  Sie können einen Ton als zusätzliche Erinnerung zu bestimmten Stunden 
   einstellen.
   Verwenden Sie die         und       -Tasten, um eine Stunde auszuwählen 
   (unterstrichen in Weiß).

< 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 00 >
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   Drücken Sie ,,OK”, um den Ton zu aktivieren. Programmierte Stunden    
   werden in Blau angezeigt.
   Um eine Erinnerung zu löschen oder zu ändern, wählen Sie diese aus und   
   drücken Sie ,,OK”.

FARB MODUS <SCHWARZ - WEIßER TEXT > 

•  Wählen Sie einen von drei Bildschirmfarbmodi aus (3):

HELLIGKEIT NACHTS < 01 >

NACHTMODUS < AUS >

•  Stellen Sie die Helligkeit für den Nacht ein.
   Verwenden Sie direkt die          und       -Tasten, um die gewünschte      
   Helligkeit anzupassen.

•  Stellen Sie die Uhrzeit ein, nach der die Bildschirmfarbe zu Schwarz mit   
   gelbem Text wechselt, um eine ungestörte Nachtruhe zu ermöglichen.
   Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um die gewünschte        
   Uhrzeit anzupassen.

LAUTSTÄRKE < 04 >

•  Wählen Sie eine bevorzugte Lautstärke für den Ton und die Alarme.
   Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um die gewünschte Laut
   stärke anzupassen.

HELLIGKEIT TAGSÜBER < 15 >

•  Stellen Sie die Helligkeit für den Tag ein.
   Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um die gewünschte         
   Helligkeit anzupassen. 

3
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Schwarz/Weißer Text: Standardansicht.
Schwarz/Gelber Text: Geeignet für Sehbehinderte.
Schwarz/Roter Balken: Entwickelt, um die Aufmerksamkeit des Benutzers 
zu erregen.
Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um den gewünschten Farb-
modus auszuwählen.

BILDSCHIRM-INTERVALLMODUS < AUS >

•  Die BBrain WIFI Uhr verfügt über 3 verschiedene Bildschirmoberflächen    
   zur Anzeige von Datums- und Zeitinformationen. Eine mit einer analo-
   gen Uhr (4), eine mit einer digitalen Uhr (5) und eine einfache Ansicht (6):

   Sie können die Oberfläche manuell wechseln, indem Sie die ,,OK”-Taste   
   auf der Rückseite der Uhr 3 Sekunden lang gedrückt halten.
   Der Bildschirmintervallmodus ermöglicht es den Benutzern, entwed-
   er eine einheitliche Oberfläche beizubehalten oder zwischen den     
   verfügbaren Optionen in Intervallen von 30, 60 oder 90 Sekunden zu        
   wechseln.

•  Verwenden Sie direkt die         und       -Tasten, um den gewünschten Inter-
   vallmodus auszuwählen.                                                          

WIEDERHOLEN  < 1 > DAUER < 30 > >ALARM EINSTELLUNGEN

•  Die  BBrain WIFI Uhr bietet sechs verschiedene anpassbare Alarme, die
   für  bestimmte Daten programmiert werden können – ideal als Erinnerung   
  für tägliche Routinen und wichtige Feiertage. 

4 5

6
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   Drücken Sie ,,OK”, um die Alarme einzustellen. Verwenden Sie 
   direkt die         und       -Tasten, um den zu ändernde Parameter 
   auszuwählen. Verwenden Sie die         und       -Tasten, um die Werte für 
   Wiederholung und Dauer für alle Alarme anzupas-
   sen:
 o  Konfigurieren Sie die Wiederholungsintervalle auf 0, 1, 2 oder 3  
     mit einem 5-Minuten-Zyklus, wenn der Benutzer das Alarm nicht 
     bestätigt, während es aktiv ist. 
 o  Konfigurieren Sie die Tondauer auf 30, 60 oder 90 Sekunden.   
     Drücken Sie die ,,OK”-Taste, während das >-Symbol markiert ist, 
     um das Erweiterte Alarmmenü aufzurufen.
 o  Verwenden Sie die         und       -Tasten, um durch die folgenden 
      Alarmoptionen zu blättern, und drücken Sie ,,OK”, um Ihre 
      Auswahl zu bestätigen:

AUFWACHEN ALARM
ZU BETT GEHEN ALARM
NICKERCHEN MACHEN ALARM
GEBURTSTAG BENUTZER ALARM
WEIHNACHTSTAG ALARM
NEUJAHRSTAG ALARM

        o Verwenden Sie die         und       -Tasten, um zu den gewünschten  
 Wochentagen zu navigieren. Aktive Tage werden mit einer weißen  
 Unterstreichung hervorgehoben.
        o Drücken Sie ,,OK”, um das Alarm für den ausgewählten Tag zu ak-
 tivieren. Aktive Tage werden in Blau angezeigt.
        o Stellen Sie die Stunden und Minuten mit den       und       -Tasten  
 ein. Das ausgewählte Feld wird unterstrichen.
        o Drücken Sie ,,OK”, um die Zeit zu bestätigen.
        o Drücken Sie die ,,MENU”-Taste, um das Erweiterte Alarmmenü zu  
 verlassen.

Nachfolgend finden Sie einige Beispiele, wie die Alarme aussehen:
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•  Die BBrain WIFI Uhr  bietet drei anpassbare Medikamenten-Alarme.     
   Drücken Sie ,,OK”, um die Medikamenten-Alarme einzustellen.
   Verwenden Sie direkt die       und       -Tasten, um den zu ändernde 
   Parameter auszuwählen.

   Verwenden Sie die       und       -Tasten, um die Werte für Wiederholung   
   und Dauer für alle Medikamenten-Alarme anzupassen:
        o Konfigurieren Sie die Wiederholungsintervalle auf 0, 1, 2 oder 3 
 mit einem 5-Minuten-Zyklus, wenn der Benutzer das Alarm nicht  
 bestätigt, während es aktiv ist. 
        o Konfigurieren Sie die Tondauer auf 30, 60 oder 90 Sekunden.
        o Drücken Sie die ,,OK”-Taste, während das >-Symbol markiert ist,   
 um das Erweiterte Medikamenten-Alarmmenü aufzurufen.
        o Verwenden Sie die       und       -Tasten, um durch die folgenden   
 Alarmoptionen zu blättern, und drücken Sie ,,OK”, um Ihre 
 Auswahl zu bestätigen:

MEDIKAMENTEN EINSTELLUNG WIEDERHOLEN  < 1 > DAUER < 30 > >

MORGENMEDIKAMENT
NACHMITTAGS MEDIKAMENT
ABEND MEDIKAMENT

        o Verwenden Sie die       und       -Tasten, um zu den gewünschten  
 Wochentagen zu navigieren. Aktive Tage werden mit einer weißen  
 Unterstreichung hervorgehoben.
        o Drücken Sie ,,OK”, um das Medikamenten-Alarm für den aus-  
 gewählten Tag zu aktivieren. Aktive Tage werden in Blau angezeigt.
 Wiederholen Sie diesen Schritt für alle gewünschten Tage.
        o Stellen Sie die Stunden und Minuten mit den       und       -Tasten  
 ein. Das ausgewählte Feld wird unterstrichen.
        o Drücken Sie ,,OK”, um die Zeit zu bestätigen.
        o Drücken Sie die ,,MENU”-Taste, um das Erweiterte Medikament  
 en-Alarmmenü zu verlassen.

Nachfolgend finden Sie einige Beispiele, wie die Medikamenten-Alarme 
aussehen:
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•  Die BBrain WIFI Uhr ermöglicht es, mehr als 10 verschiedene Alarme     
   individuell anzupassen, die für bestimmte Aktionen im Laufe des Tages     
   programmiert werden können, und bietet den Nutzern eine organisierte     
   Struktur, um diese zu erledigen.
      o Drücken Sie ,,OK”, um die Erinnerungen einzurichten.
      o Verwenden Sie die Tasten       und       , um den zu ändernden Pa 
- rameter auszuwählen. 
      o Verwenden Sie die Tasten       und       , um die Wiederholungs- und 
 Dauereinstellungen für alle Erinnerungen anzupassen:
      o Stellen Sie die Wiederholungsintervalle auf 0, 1, 2 oder 3 ein, mit  
 einem 5-Minuten-Zyklus, wenn der Benutzer keine Taste drückt,  
 um das aktive Alarmsignal zu bestätigen. Stellen Sie die Tonlänge  
 auf 30, 60 oder 90 Sekunden ein. 
      o Drücken Sie die ,,OK”-Taste, während das >-Symbol 
    hervorgehoben ist, um das Erweiterte Erinnerungsmenü   
 aufzurufen. 
      o Verwenden Sie die Tasten       und       , um durch die folgenden   
 Erinnerungsoptionen zu blättern, und drücken Sie ,,OK”, um Ihre  
 Auswahl zu bestätigen:

FRÜHSTÜCK
MITTAGESSEN
ABENDESSEN
WASSER TRINKEN
OBST ESSEN
KALENDER ÜBERPRÜFEN
MIT DEM HUND SPAZIEREN GEHEN
EIN BUCH LESEN
FERNSEHEN
MUSIK HÖREN
ZEIT FÜR EIN SPIEL
FREUND/FAMILIE ANRUFEN

      o Verwenden Sie die Tasten       und       ️, um zu den gewünschten 
 Tagen der Woche zu navigieren. Aktive Tage werden mit   
 einer weißen Unterstreichung hervorgehoben. 
      o Drücken Sie ,,OK”, um die Erinnerung für den ausgewählten Tag   
 zu aktivieren. Aktive Tage werden blau angezeigt. Wiederholen Sie  
 diesen Schritt für alle gewünschten Tage. 
      o Passen Sie die Stunden und Minuten mit den Tasten        und         
 an. Das ausgewählte Feld wird unterstrichen. 

WIEDERHOLEN  < 1 >TAGESORDNUNG EINSTELLUNGEN DAUER < 30 > >



EINSTELLUNGEN ZURÜCKSETZEN  < Nein >

•  Ermöglicht es dem Benutzer, die BBrain WIFI Uhr auf die Werkseinstel-
   lungen zurückzusetzen. Nur das eingestellte ,,DATUM” und die ,,ZEIT” 
   bleben unverändert; alle anderen Einstellungen, einschließlich der Alarme, 
   gehen verloren.Verwenden Sie die       und       -Tasten, um die 
   gewünschte Option auszuwählen. Eine Pop-up-Nachricht erscheint und    
   fragt nach Bestätigung für das Zurücksetzen der Einstellungen (7):

   Verwenden Sie die        und       -Tasten, um ,,JA” oder ,,NEIN” auszu-    
   wählen. Das ausgewählte Feld wird gelb hervorgehoben.
   Bestätigen Sie die gewünschte Option, indem Sie die ,,OK”-Taste drücken.

7
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FIRMWARE VERSION

•  Die aktuelle Softwareversion wird zur internen Kontrolle angezeigt.

      o Drücken Sie ,,OK”, um die Uhrzeit zu bestätigen. 
      o Drücken Sie die ,,MENU”-Taste, um das Erweiterte Tagesstruktur 
 menü zu verlassen. Unten finden Sie einige Beispiele, die das Er  
 scheinungsbild der erinnerungen veranschaulichen:

SW6.XXXXXX 



6.1 Nur für den Innengebrauch: 
 Die BBrain WIFI Uhr ist ausschließlich für den Gebrauch in 
 Innenräumen konzipiert.
 Versuchen Sie unter keinen Umständen, das Gerät oder Zubehö-
 rim Freien zu verwenden.
6.2 Elektrischer Anschluss:
 Die BBrain WIFI Uhr muss an eine standardmäßige    
 Haushaltsstromversorgung angeschlossen werden. 
 Der Anschluss an ungeregelte oder nicht autorisierte Stromquel-
 len kann zu Schäden am Gerät führen.
6.3 Verwenden Sie die BBrain WIFI Uhr ausschließlich mit dem mit  
 gelieferten Netzadapter. 
6.4 Platzierungsempfehlung: 
 Positionieren Sie die BBrain WIFI Uhr auf einem Möbelstück,   
 das dem Benutzer während des größten Teils des Tages 
 eine klare, direkte Sicht bietet. Stellen Sie sicher, dass sie sicher   
 platziert ist, um ein Herunterfallen zu vermeiden.
6.5 Vermeidung von Bildschirmbeschädigungen:
 Vermeiden Sie Kratzer auf dem Bildschirm durch scharfe oder   
 spitze Gegenstände.
6.6 Betriebstemperatur und Luftfeuchtigkeit: 
 Betreiben Sie die BBrain WIFI Uhr in einem Temperaturbereich  
 von 10°C bis 40°C (50°F bis 104°F) und einer Luftfeuchtigkeit von 
 20% bis 80% (nicht kondensierend), um optimale Leistung zu   
 gewährleiste.
6.7 Reinigungshinweise:
 Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um die Oberfläche  
 und den Bildschirm der BBrain WIFI Uhr zu reinigen. Vermeiden 
 Sie die Verwendung von scheuernden Materialien, Flüssigkeiten   
 oder chemischen Reinigungsmitteln.
6.8 Batterieverwaltung der Fernbedienung:
 Wenn die Fernbedienung nicht mehr funktioniert, wird emp-  
 fohlen, die CR2025 3V Lithium-Mangan-Dioxid-Knopfzellenbatte-  
 rie wie auf der Rückseite abgebildet zu ersetzen.
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6. Sicherheitshinweise und wartung 
Es ist wichtig, die folgenden Empfehlungen zu befolgen, um eine optimale 
Leistung zu gewährleisten und die Lebensdauer des Produkts erheblich 
zu verlängern.



7. BBrain WIFI Uhr bilder
BBrain WIFI Uhr: Referenzbilder der Vorder- (8) und Rückansicht (9) 

Fernbedienung: Referenzbilder der Vorderseite (10), Rückseite (11) und 
der kompatiblen Batterie (12):

8 9

10 11 12
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Merci d’avoir choisi l’horloge Wi-Fi BBrain !  Cette horloge-calendrier aide 
les seniors, les personnes ayant des déficiences visuelles et celles ayant des 
troubles cognitifs, tels que la démence ou une lésion cérébrale acquise, à 
conserver une orientation temporelle ainsi qu’une structure et une plan-
ification quotidienne. Ce manuel explique comment fonctionne l’horloge 
Wi-Fi BBrain et comment la configurer selon vos préférences personnelles. 

Cette horloge peut être connectée à des réseaux Wi-Fi, permettant une 
synchronisation automatique et fluide de la date et de l’heure pour votre 
confort.

1. À propos de ce manuel 

• Lisez attentivement ce manuel, y compris les informations de sécurité, 
avant d’utiliser l’horloge Wi-Fi BBrain . Assurez-vous d’une manipula-
tion correcte et sécurisée de l’appareil.

• Les images et captures d’écran dans ce manuel peuvent différer du 
produit réel.

• Les fonctionnalités et services disponibles dépendent de la configura-
tion matérielle et logicielle de l’appareil.

• BBrain n’est pas responsable des problèmes de compatibilité causés 
par des modifications ou une mauvaise utilisation par l’utilisateur.

•    Tous les fichiers audios, images et arrière-plans de cet appareil sont   
      uniquement licenciés pour un usage personnel. Leur utilisation à des 
      fins commerciales constitue une violation des lois sur le droit d’auteur.     
      BBrain décline toute responsabilité en cas de violation des droits d’-
      ateur par les utilisateurs.    

2. Contenu de l’emballage 

Avant de procéder à l’installation, vérifiez que toutes les pièces nécessaires 
sont incluses. Si des éléments manquent, veuillez nous contacter à : info@
bbrain.eu.

• 1 Horloge Calendrier BBrain
• 1 Support BBrain
• 1 Chargeur 
• avec un câble de 2 mètres
• 1 Télécommande 
• (pile incluse)
• 1 Manuel d’utilisation
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3.  Démarrage 

4.	 Configuration	de	l’horloge	calendrier	

l’horloge Wi-Fi BBrain sera opérationnelle après avoir suivi les étapes ini-
tiales suivantes :
•  Branchez le câble de charge sur l’appareil ; il s’allumera automatiquement.
•  L’écran de démarrage s’affichera pendant environ 5 secondes (1), suivi de 
   l’interface principale de l’heure (2).

Les étapes suivantes expliquent comment utiliser l’horloge Wi-Fi BBrain:
•  Appuyez sur le bouton ,,MENU” à l’arrière de l’horloge ou sur le bouton  
   “EXIT/SETUP” de la télécommande pour accéder aux paramètres.
•  Utilisez les boutons        et        pour naviguer dans les paramètres du   
    menu. La fonction sélectionnée deviendra jaune.
•  Utilisez directement les boutons        et        pour modifier l’état de chaque    
   fonction. 
•  Si vous souhaitez modifier la valeur d’une fonction, appuyez sur le bouton 
   OK à l’arrière de l’horloge ou sur le bouton “OK/ENTER” de la télécom-    
   mande pour commencer la modification, puis utilisez les boutons         et          
         pour sélectionner les valeurs souhaitées. Terminez la modification en    
   appuyant sur le bouton ,,MENU” à l’arrière de l’horloge ou sur le bouton    
   “EXIT/SETUP” de la télécommande pour enregistrer la valeur sélection-           
   nér. Si plusieurs options sont disponibles, les valeurs sélectionnées 
   seront affichées en bleu.
• Appuyez sur le bouton ,,MENU” à l’arrière de l’horloge ou sur le bouton  
   “EXIT/SETUP” de la télécommande pour enregistrer les modifications et
   revenir à l’écran principal de l’horloge.
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5. Description des fonctionnalités 
Cette section répertorie toutes les fonctionnalités nécessaires pour finalis-
er la configuration initiale de l’horloge Wi-Fi BBrain :

HEURE ET DATE VIA WIFI < DÉSACTIVÉ>

SÉLECTIONNER LE PAYS < FRANCE >

PARAMÈTRES WIFI < Pas connecté >

•  Permet de sélectionner un réseau Wi-Fi et de s’y connecter pour 
   maintenir la date et l’heure synchronisées.
   Lorsque cette fonction est active, les options ,,HEURE” et ,,DATE’’ sont    
   bloquées.
   Utilisez directement les boutons        et        pour activer ou désactiver la    
   fonction. 

•  Sélectionnez le pays où l’appareil sera utilisé.
   Il est essentiel de spécifier un fuseau horaire local général pour permet-
   tre l’ajustement automatique de l’heure et de la date de l’horloge.
   Cette option ne sera disponible que lorsque l’option ,,HEURE ET DATE    
   VIA WIFI” est utilisée.
   Utilisez directement les boutons         et        pour modifier le pays sou-
haité.

•  Permet de sélectionner un réseau Wi-Fi et de s’y connecter pour mainte-
   nir la date et l’heure synchronisées.
   Appuyez sur le bouton ,,OK” pour lancer une recherche de réseau. Le   
   message ,,Recherche de réseau” s’affichera en plein écran.
   Environ une minute plus tard, une liste des réseaux disponibles appa-
   raîtra.
   Utilisez les boutons        et        pour faire défiler la liste. Le réseau sélec-
   tionné sera surligné en jaune.
   Appuyez sur ,,OK” pour accéder à l’écran de saisie du mot de passe.
   Naviguez sur le clavier à l’écran à l’aide des boutons       ,       ,       et      .
   Appuyez sur ,,OK” pour sélectionner les caractères.
   Assurez-vous d’utiliser correctement les majuscules et minuscules.
   Une fois le mot de passe saisi, sélectionnez le bouton ,,CONNECTER”. Le     
   message ,,WiFi en cours de connexion” apparaîtra.

LANGUE < FRANÇAIS >

•  Sélectionnez votre langue préférée : plus de 10 options disponibles.
   Utilisez directement les boutons        et        pour modifier la langue 
   souhaitée.
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HEURE < 00:00 >

•  Réglez l’heure locale actuelle.
   Appuyez sur ,,OK” pour régler l’heure.
   Ajustez les heures et les minutes à l’aide des boutons        et        . 
   Le champ sélectionné sera souligné.
   Confirmez l’heure en appuyant sur ,,OK” .

Remarque : Sélectionnez le mode 24 heures avant de régler l’heure pour 
garantir l’affichage correct de AM/PM.

DATE < JJ - MM - AAAA  >

•  Réglez la date actuelle.
   Appuyez sur ,,OK” pour régler la date. Utilisez les boutons        et             
   pour sélectionner et ajuster le jour, le mois ou l’année (par exemple, JJ/   
   MM/AAAA). Confirmez vos réglages en appuyant sur ,,OK”.

MODE HORAIRE < 24 >

HEURE D’ÉTÉ – D’HIVER < DÉSACTIVÉ  >

•  Choisissez entre le format 12 heures (AM/PM) ou 24 heures.
   Utilisez directement les boutons        et        pour modifier le mode 
   horaire.

•  Permet à l’horloge d’ajuster automatiquement l’heure en fonction des     
   changements saisonniers entre l’heure d’hiver et l’heure d’été.
   Cette option est désactivée lorsque l’option ,,HEURE ET DATE VIA WIFI”    
   est active, car cette fonctionnalité est incluse.
   Utilisez directement les boutons        et        pour activer ou désactiver la 
   fonction. 
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Succès : Le message ,,WiFi connecté avec succès’’ s’affichera et une icône 
,,✓” apparaîtra à côté du réseau connecté.
Appuyez sur le bouton ,,MENU” pour revenir aux écrans des menus 
précédents.

Échec : En cas d’échec, le message ,,Échec de la connexion WiFi” appa-
raîtra accompagné de ,,Veuillez	vérifier	le	mot	de	passe	ou	redémarrer	
l’appareil”, ce qui vous permettra de corriger les informations.

Remarque : Si l’appareil s’est déjà connecté à un réseau par le passé, il se 
reconnectera automatiquement dès qu’il sera disponible.



PARTIES DE LA JOURNÉE < 06 >

•  Pour toutes les langues, la journée sera divisée en quatre parties 
   distinctes, permettant aux utilisateurs de personnaliser l’heure de début    
   de chaque segment.
   LE MATIN COMMENCE À
   L’APRÈS-MIDI COMMENCE À
   LE SOIR COMMENCE À
   LA NUIT COMMENCE À

•  Pour les langues flamande et allemande, la journée comprend 2 parties   
   supplémentaires :
   LA MATINÉE COMMENCE À
   LE FIN D’APRÈS-MIDI

Utilisez directement les boutons        et        pour modifier l’heure de début 
de chaque partie de la journée. 

•  Vous pouvez définir une tonalité comme rappel supplémentaire à des   
   heures spécifiques.
   Utilisez les boutons        et        pour sélectionner une heure (soulignée   
   en blanc).
   Appuyez sur ,,OK” pour activer la tonalité. Les heures programmées ap 
   paraîtront en bleu.
   Pour supprimer ou modifier un rappel, sélectionnez-le et appuyez sur 
   ,,OK”.

SÉLECTIONNEZ L’HEURE DE 
LA SONNERIE

< 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 00 >
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MODE DATE < Jour/Mois/Année>

•  Choisissez un format de date préféré :
   Jour/Mois/Année
   Mois/Jour/Année
   Année/Mois/Jour
   Utilisez directement les boutons        et        pour modifier le mode de date. 



LUMINOSITÉ DE NUIT < 01 >

•  Réglez la luminosité nocturne.
   Utilisez directement les boutons        et        pour ajuster la luminosité    
   souhaitée.

LUMINOSITÉ DU JOUR < 15 >

•  Réglez la luminosité diurne.
   Utilisez directement les boutons        et        pour ajuster la luminosité 
   souhaitée.
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MODE COULEUR < NOIR – TEXTE BLANC > 

•  Choisissez l’un des trois modes de couleur de l’écran comme indiqué (3) :

Noir/Texte Blanc : Affichage standard.
Noir/Texte Jaune : Adapté aux malvoyants.
Noir/Barre Rouge : Conçu pour attirer l’attention de l’utilisateur.
Utilisez directement les boutons        et        pour sélectionner le mode de 
couleur souhaité.

MODE NUIT < DÉSACTIVÉ  >

•  Réglez l’heure après laquelle la couleur de l’écran passe au noir avec du  
   texte jaune, pour une nuit paisible sans distractions.
   Utilisez directement les boutons        et        pour ajuster l’heure sou-
   haitée.

VOLUME < 04 >

•  Choisissez un volume préféré pour le son et les alarmes.
   Utilisez directement les boutons        et        pour ajuster le volume 
   souhaité.

3



•  L’horloge Wi-Fi BBrain propose six alarmes personnalisables pouvant  
   être programmées pour des dates spécifiques, idéales pour 
   les routines quotidiennes et les fêtes importantes. Appuyez sur 
   ,,OK” pour régler les alarmes.
   Utilisez directement les boutons        et        pour sélectionner le paramètre
   à modifier.Utilisez les boutons        et        pour ajuster les valeurs de Répé-
   tition et de Durée applicables à toutes les alarmes :

 o  Configurez les intervalles de répétition sur 0, 1, 2 ou 3 avec un  
     cycle de 5 minutes si l’utilisateur n’appuie sur aucun bouton             
          pour reconnaître l’alarme pendant qu’elle est active.

MODE INTERVALLE D’ÉCRAN < DÉSACTIVÉ >

•  L’horloge Wi-Fi BBrain dispose de 3 interfaces d’écran différentes         
   pour afficher les informations de date et d’heure. Une avec une horloge     
   analogique (4), une avec une horloge numérique (5), et une interface ba-       
   sique (6):                                                                                                                                                                                                                                                                  
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4 5

6

   Vous pouvez basculer manuellement entre les interfaces en maintenant  
   le bouton ,,OK” au dos de l’horloge pendant 3 secondes.
   Le mode d’intervalle d’écran permet aux utilisateurs de conserver une    
   interface fixe ou d’alterner entre les options disponibles à des inter-
   valles de 30, 60 ou 90 secondes.

•  Utilisez directement les boutons        et        pour sélectionner le mode  
    d’intervalle souhaité. 

>RÉPÉTER  < 1 > DURÉE < 30 >PARAMÈTRES D’ALARME



 o  Réglez la durée de la tonalité sur 30, 60 ou 90 secondes. Ap  
     puyez sur le bouton ,,OK” lorsque l’icône > est surlignée pour 
     entrer dans le Menu Avancé des Alarmes.
 o  Utilisez les boutons        et        pour faire défiler les options 
     suivantes et appuyez sur ,,OK” pour confirmer votre sélection :

SE RÉVEILLER ALARME
ALLER AU LIT ALARME
FAIRE UNE SIESTE ALARME
ANNIVERSAIRE UTILISATEUR ALARME
JOUR DE NOËL ALARME
JOUR DE L’AN ALARME

        o Utilisez les boutons        et        pour naviguer jusqu’au(x) jour(s) 
 souhaité(s) de la semaine. Les jours actifs sont soulignés en blanc.
        o Appuyez sur ,,OK” pour activer l’alarme pour le jour sélectionné.   
 Les jours actifs apparaîtront en bleu.
        o Ajustez les heures et minutes avec les boutons        et        . 
 Le champ sélectionné sera souligné.
        o Appuyez sur ,,OK” pour confirmer l’heure.
        o Appuyez sur le bouton ,,MENU” pour quitter le Menu Avancé des  
 Alarmes.
 
Voici quelques exemples illustrant l’apparence des alarmes :
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RÉPÉTER  < 1 > DURÉE < 30 > >PARAMÈTRES DE MÉDICAMENTS

•  L’horloge Wi-Fi BBrain propose trois alarmes de médicaments person-    
   nalisables. Appuyez sur ,,OK” pour régler les alarmes de médicaments.
   Utilisez directement les boutons        et        pour sélectionner le 
   paramètre à modifier.

   Utilisez les boutons         et        pour ajuster les valeurs de Répétition et de 
  durée applicables à toutes les alarmes de médicaments :
        o Configurez les intervalles de répétition sur 0, 1, 2 ou 3 avec un cycle 
 de 5 minutes si l’utilisateur n’appuie sur aucun bouton pour recon-
 naître l’alarme pendant qu’elle est active.
        o Réglez la durée de la tonalité sur 30, 60 ou 90 secondes.
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        o Appuyez sur le bouton ,,OK” lorsque l’icône > est surlignée pour   
 entrer dans le Menu Avancé des Alarmes Médicaments.
        o Utilisez les boutons         et        pour faire défiler les options 
 suivantes et appuyez sur ,,OK” pour confirmer votre sélection :

MÉDICAMENT DU MATIN
MÉDICAMENT DE L’APRÈS-MIDI
MÉDICAMENT DU SOIR

        o Utilisez les boutons         et        pour naviguer jusqu’au(x) jour(s)  
 souhaité(s) de la semaine. Les jours actifs sont soulignés en blanc.
        o Appuyez sur ,,OK” pour activer l’alarme de médicaments pour le  
 jour sélectionné. Les jours actifs apparaîtront en bleu.
        o Répétez cette étape pour tous les jours souhaités.
        o Ajustez les heures et minutes avec les boutons         et        . 
 Le champ sélectionné sera souligné.
        o Appuyez sur ,,OK” pour confirmer l’heure.
        o Appuyez sur le bouton ,,MENU” pour quitter le Menu Avancé des  
 Alarmes Médicaments.

Voici quelques exemples illustrant l’apparence des alarmes de médica-
ments :

RÉPÉTER  < 1 > DURÉE < 30 > >PARAMÈTRES DE LA STRUCTURE

•  L’horloge Wi-Fi BBrain permet de personnaliser plus de 10 alarmes    
   différentes, qui peuvent être programmées pour des actions spécifiques     
   tout au long de la journée, offrant une structure organisée aux utilisa-
   teurs pour les réaliser.
   Appuyez sur ,,OK” pour configurer les rappels.
   Utilisez directement les boutons         et        pour sélectionner le para-  
   mètre à modifier.
   Utilisez les boutons         et        pour modifier les valeurs Répéter et Durée 
   pour tous les rappels :
   Configurez les intervalles de répétition à 0, 1, 2 ou 3, avec un cycle de 5     
   minutes si l’utilisateur n’appuie sur aucun bouton pour confirmer l’alarme 
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lorsqu’elle est active.

Configurez la durée de la tonalité à 30, 60 ou 90 secondes.
Appuyez sur le bouton ,,OK” lorsque l’icône > est surlignée pour accéder au 
Menu Rappels Avancés.
Utilisez les boutons         et        pour faire défiler les options suivantes et 
appuyez sur ,,OK” pour confirmer votre sélection :

PETIT DÉJEUNER
DÉJEUNER
DÎNER
BOIRE DE L’EAU
MANGER DES FRUITS
VÉRIFIER LE CALENDRIER
PROMENER LE CHIEN
LIRE UNE LIVRE
REGARDER LA TÉLÉVISION
ÉCOUTER DE LA MUSIQUE
C’EST L’HEURE DU JOUER
APPELER UN AMI/FAMILLE

Utilisez les boutons          et        pour naviguer vers les jours souhaités de 
la semaine. Les jours actifs sont soulignés en blanc.
Appuyez sur ,,OK” pour activer le rappel pour le jour sélectionné. Les jours 
actifs apparaîtront en bleu.
Répétez cette étape pour tous les jours souhaités.
Ajustez les heures et les minutes en utilisant les boutons         et        . Le 
champ sélectionné sera souligné.
Appuyez sur ,,OK” pour confirmer l’heure.
Appuyez sur le bouton ,,MENU” pour quitter le Menu Structure Journalière 
Avancée.

Ci-dessous figurent quelques exemples illustrant l’apparence des rappels:



Il est crucial de suivre les recommandations suivantes pour garantir des 
performances optimales et prolonger considérablement la durée de vie 
du produit. 

6.1 Usage en Intérieur Uniquement:
 L’horloge Wi-Fi BBrain est exclusivement conçue pour un usage 
 intérieur.
 N’essayez pas d’utiliser l’appareil ou ses accessoires en extérieur, 
 quelles que soient les circonstances.
6.2 Connexion Électrique:
 L’horloge Wi-Fi BBrain doit être connectée à une installation   
 électrique domestique standard. La connecter à des sources   
 d’alimentation non régulées ou non autorisées pour un usage   
 domestique pourrait endommager l’appareil.
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VERSION DU MICROLOGICIEL

•  La version actuelle du logiciel est affichée pour un contrôle interne.

6. Consignes de sécurité et entretien 

   Utilisez les boutons         et       pour sélectionner ,,OUI” ou ,,NON”. Le   
   champ sélectionné apparaîtra en jaune.
   Confirmez l’option souhaitée en appuyant sur le bouton ,,OK”.

7

RÉINITIALISER LES PARAMÈTRES  < Non >

•  Permet à l’utilisateur de restaurer L’horloge Wi-Fi BBrain aux para-  
   mètres d’usine. Seules la DATE et l’HEURE réglées resteront inchangées ;  
   tous les autres paramètres, y compris les alarmes, seront perdus.
   Utilisez les boutons         et       pour sélectionner l’option souhaitée.
   Un message contextuel apparaîtra, demandant confirmation pour réini-  
   tialiser les paramètres (7).

SW6.XXXXXX 



7. Images de L’horloge Wi-Fi BBrain
L’horloge Wi-Fi BBrain: images de référence de la vue avant (8) et arrière 
(9) :  

Télécommande: images de référence de la face avant (10), arrière (11) et 
de la batterie compatible (12) :

8 9

10 11 12
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6.3 Utilisez exclusivement l’adaptateur secteur fourni avec L’horloge  
 Wi-Fi BBrain. 
6.4 Recommandation de Placement: 
 Placez L’horloge Wi-Fi BBrain sur un meuble offrant une vue   
 claire et directe à l’utilisateur pendant la majeure partie    
 de la journée. Assurez-vous qu’elle est solidement placée pour   
 éviter les chutes.
6.5 Éviter les Dommages à l’Écran:
 Évitez de rayer l’écran avec des objets pointus ou tranchants.
6.6 Température et Humidité de Fonctionnement: 
 Faites fonctionner L’horloge Wi-Fi BBrain dans une plage de   
 températures de 10°C à 40°C (50°F à 104°F) et d’humidité de 20% 
 à 80% (sans condensation) pour des performances optimales.
6.7 Instructions de Nettoyage:
 Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer la surface et l’écran  
 de L’horloge Wi-Fi BBrain. Évitez d’utiliser des matériaux 
 abrasifs, des liquides ou des produits chimiques nettoyants.
6.8 Gestion des Piles de la Télécommande:
 Si la télécommande cesse de fonctionner, il est recommandé de  
 remplacer la pile bouton CR2025 3V Lithium-Manganèse Diox-  
 yde, comme indiqué sur l’image de son dos.



If you have any inquiries or require further assistance, please do not 
hesitate to contact our support team at info@bbrain.eu or visit our 
website at www.bbrain.eu.


